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Major est parti rejoindre son père Hérold au pays des chasses éternelles...

Major a succombé à une hémorragie interne suite à sa première chimiothérapie de lundi. Il lui avait été découvert un cancer des ganglions au début juin... presque pour son 13eme anniversaire.

Celle ci lui a été fatale et hier on avait tout tenté avec les Docteurs Péroux et Bord pour atténuer les effets secondaires et tenter de passer ce cap difficile.

Et ce matin à l'heure ou il avait l'habitude de venir me tirer du lit un spasme plus violent que les autres l'a foudroyé. Il a voulu tout de même sortir pour aller sous l'olivier à l'ombre duquel il se tenait le soir pour m'attendre revenir du boulot...

Je l'ai ramené à la maison dans mes bras et là dans un dernier cri de douleur il s'en est allé, au même moment une tourterelle est venue toquer à la porte-fenêtre dans la véranda. Il me plait de penser qu'elle est venue chercher son âme pour la conduire vers Hérold...

Très bon chien de chasse, très viandard, tueur sans pitié pour le gibier blessé.

Major était un Pointer de chasse très polyvalent ayant eu sa période lièvre et sanglier jusqu'à ce qu'il se fasse charger et se calme.

Ses gibiers de prédilection : le faisan et la bécasse bien sur !

Sa particularité : faire voler le gibier d'élevage en le manœuvrant toujours vers moi. Et ça il me l'a fait des dizaines de fois.

Toujours le premier debout et le premier à vouloir partir à la chasse, je ne pouvais pas le laisser à la maison. Il a fait pratiquement toutes les sorties jusqu'à sa dernière saison 2008-2009... Il avait le privilège de rester en liberté autour de la voiture pendant le casse croûte de midi dans les bois quand on chassait la bécasse au grand dam des autres enfermés...

Mon seul regret ne pas lui avoir tué une dernière bécasse...

Adieu mon ami.
